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.... nez začnete stavět !!!     

Neustále  se  učíme.  To  je  pro  instituci,  jejímž 
předmětem  činnosti  je  transfer  informací  a 
vzdělávání, veskrze pozitivní jev. Některé informace 
však  inflitrují  do  našich  hlav  a  vědomí  (či 
povědomí…) zcela  automaticky,  jiné  bychom snad 
ani  neměli  vědět.  Do  kategorie  tech  prvních  patří 
před  nedávnem  zcela  neznámé  pojmy,  jak  např. 
„vuvuzela“  nebo „jabulani“  (pro neznalé – to druhé 
je název balónu, do kterého se kope na šampionátu 
v Jižní  Africe).  Fotbalové  šílenství  téměř  zastínilo 
informace  o  prezidentských  volbách  v Německu  i 
v Polsku i  o jiných událostech a naštěstí  zakrylo  i 
informace  o  složení  navrhované  vlády,  jejíž 
schválení  se  neodvratně  blíží.  Ty  řadíme  do 
kategorie těch, o které není radno stát. Při bedlivém 
studiu  životopisů  našich  nových  ministrů  získává 
prostý občan oprávněnou naději v to, že země bude 
po  čtyři  roky  v těch  nejlepších  rukou.   Vždyť 
ministrem kultury bude graduovaný stomatolog („jak 
vytrhnout velrybě stoličku..“),  ministrem zemědělství 
absolvent  Vysoké  školy  dopravní  a  naopak 
ministrem  dopravy  absolvent  policejní  akademie. 
Toho nechtěli pustit na vnitro (ještě aby ano), aby tak 

tento resort mohli  svěřit  do rukou scénáristy a 
novináře.  K tomu  všemu si  do  křesla  ministra 
obrany  sedá  přírodovědec  a  geograf  a 
ministrem  financí  se  stává  chemik.  Životní 
prostředí dostává na starost  právník a tak laik 
nepochybuje  jen  o  obsazení  ministerstva 
školství  promovaným  psychologem,  tam  se 
jakási souvislost nalézt dá. Kocourkov? Kdepak, 
to je jen výsledek „ministerské burzy“, rozšířené 
ještě o losování postů šéfů sněmovních výborů 
a  posléze  náměstků  ministrů,  aby  byla 
rovnováha  zachována.  Zdá  se,  že  vedle 
„porcování  medvěda“ se  nám rodí  nový  rituál, 
který  naši  malou  zemičku  vede  rozbouřenými 
evropskými  vodami  dále  ke  světlým zítřkům… 
Chtělo  by  se  říci  „Gott  mit  uns“!  No,  snad 
nebude tak zle…   

Pěkné léto a příjemnou dovolenou bez denního 
tisku nebo internetu Vám přeje

Rudolf Böhm
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mezinárodní konference cesb10 

Ve dnech 30. června až 2. července 2010 proběhl na 
Fakultě  stavební  ČVUT  v  Praze  druhý  ročník 
mezinárodní  konference   CESB10).  Akce  získala 
záštitu mezinárodních organizací UNEP, CIB a iiSBE 
a  záštitu  Ministerstva  životního  prostředí  České 
republiky.

Hlavním tématem konference byla udržitelná výstavba 
budov,  to  je  budov,  které  jsou  šetrné  k  životnímu 
prostředí,  poskytují vysoce kvalitní prostředí pro své 
uživatele a vyznačují se trvalou hodnotou v čase.

Konference  se  více  než  úspěšně  pokusila  podat 
přehled  o  současném  stavu  vývoje  udržitelné 
výstavby  ve  středoevropském  regionu  i  ve  světě  a 
poskytnout  technické  informace  pro  soustavné 
zvyšování  kvality  budov  v  České  republice. 
Třídenního  odborného  programu  konference  se 
zúčastnilo na 250 registrovaných účastníků z ČR i ze 
zahraničí,  kteří  měli  možnost  vybírat  ze  stošedesáti 
vysoce  kvalitních  přednášek  předních  odborníků  na 
udržitelnou  výstavbu  a  zelenou  architekturu, 

rozdělených do osmi pracovních sekci.

Konference  tak  obsáhla  problematiku  navrhování 
budov,  materiálové  efektivity,  kvality  vnitřního  i 
vnějšího prostředí  budov,  ekonomiky životního cyklu 
staveb,  ale  i  ožehavé  otázky  politiky  a  legislativy  a 
aktuální potřebu vzdělávání a výměny informací. 

Nesporně  hlavním  bodem  konference  bylo 
představení  nového  českého  systému   certifikace 
budov komplexní kvality budov SBToolCZ, které byla 
uvedena v život a v předvečer konference byla řídicím 
výborem  iiSBE  (International  Initiative  for  a 
Sustainable  Built  Environment)  uznána  jako 
kompatibilní  s dosavadními  ve  světě  užívanými 
metodami.

Úspěšnou  konferenci  doprovodily  akce  OPŽP  a 
programu  Zelená  úsporám,  technické  exkurze  i 
společenský program.

www.cesb.cz  

nový systém certifikace budov v ČR

Stavební  odborníci  z  pražského 
Českého  vysokého  učení 
technického  (ČVUT)  a  dalších 
tuzemských  institucí  připravili 
nový systém pro certifikaci budov 
v  ČR,  který  bude  stavby 

posuzovat  mj.  z  hlediska  ekologie  a  ekonomiky 
provozu.  Na  květnové  konferenci  České  rady  pro 
šetrné  budovy  ho  představili  proděkan  Fakulty 
stavební  ČVUT  Petr  Hájek  a  jeho  spolupracovník 
Antonín Lupíšek.

Systém SBTool CZ vychází z nástroje,  používaného 
již  v  zahraničí.  Vývoj  české  verze  systému 
přizpůsobené tuzemským podmínkám trval několik let. 
Stavby hodnotí nejen z ekologických, energetických či 
ekonomických  hledisek,  ale  zohledňuje  také  např. 
bezpečnost v okolí budovy nebo možnost obyvatel z 
okolní zástavby najít dostatek míst pro relaxaci.

Množství kritérií má zabezpečit posouzení stavby ze 
všech  úhlů  pohledu.  Odborníci  si  od  jednotného 
systému  hodnocení  staveb  mj.  slibují,  že  se  zvýší 
jejich hodnota a budou atraktivnější pro investory.

Český systém nyní čeká na mezinárodní  akreditaci. 
Na  konci  června  má být  v  ČR spuštěna  certifikace 
obytných budov, na podzim kancelářských staveb. Do 
budoucna se počítá např. i s hodnocením objektů ve 
školství.  Certifikáty, které jdou podle autorů systému 
nad rámec české legislativy, bude udělovat Technický 
a zkušební ústav stavební Praha.

Certifikace SBTool CZ bude hodnotit budovy na škále 
od nuly do desítky. Nula se týká standardních budov, 
které  splňují  všechny  zákonné  normy,  ale  už  nic 
navíc. Pětku získají nadstandardní stavby s vysokou 
kvalitou.  Desítka  už  bude jen  pro  objekty,  které  při 
stavbě  a  provozu  budou  používat  zásadně  jen 
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nejmodernější  materiály  a  nejlepší  technologie 
dostupné v dané době, a to bez ohledu na jejich cenu.

"Chceme stavební průmysl a výstavbu posunovat ke 

stále  lepším  technologiím,  aby  jejich  masovějším 
nasazením  došlo  časem  k  jejich  zlevnění," 
poznamenal odborník z ČVUT.

představenstvo SPS zasedalo v brně 
Stalo se již tradicí, že každoročně v pořadí druhé, tedy 
červnové  zasedání  vrchnolného  orgánu   Svazu 
podnikatelů ve stavebnictví v ČR – představenstva se 
koná  mimo  Prahu  a  putuje  po  regionech.   Letos 
zamířili  kapitáni  českého  stavebnictví  do  Brna, 
dějištěm  jejich  rokování  se  staly  prostory  NSC.  Na 
pořadu  jednání  bylo  mimo  jiné  projednání  stavu 
příprav  projektu  „Centrum  udržitelné  výstavby“. 

Představenstvo  oficiálně  vzalo  na  vědomí  iniciativu, 
kterou SPS zveřejnil na dubnovém stavebním veletrhu 
a  pověřilo  dceřinou  společnost  SPS  ,  Národní 
stavební centrum s.r.o., realizací záměru a  jednáním 
s partnery.  Zasedání  představenstva  se  zúčastnil  i 
generální  ředitel  společnosti  Veletrhy  Brno  ing.  Jiří 
Kuliš,  který  v kráké  zdravici  ocenil  dosavadní 
spolupráci SPS a brněnské veletržní správy. 
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přečetli jsme za vás ...
Květnové  číslo  časopisu 
Deutsches  Ingenieurblatt 
přináší  informaci  o  novém 
názvu,  nové  oblasti  platnosti 
a  zároveň  novém  logu 
certifikítu RAL pro energeticky 
úsporné budovy.

Označení jakosti RAL č. 965, 
dosud  známá  jako  „Známka 
jakosti  pro  nízkoenergetický 
stavební  systém“  se  od 
letošního  února  nazývá 

„Známka  jakosti  pro  energeticky  úspornou  budovu“. 
Název  změnila  rovněž  příslušná  organizace,  která 
certifikáty  oděluje,  a  to  na  „Sdružení  kvality  pro 
energeticky  úsporné  budovy“  (Gütegemeinschaft 
energieeffiziente  Gebäude).   Změnu  si  vyžádalo 

neustálé  rozšiřování  oblastí  pro   zajištění  jakosti 
v posledních  letech  až  po  oblast  certifikace  u 
rekonstrukcí starých budov. Certifikace se provádí na 
vyžádání  jak  pro  projektové  práce,  tak  pro  soubor 
projektu  a  realizace  stavebního  díla  a  provádějí  ji 
nezávislí znalci.  Známka je určena pro novostavby i 
sanace stávajících staveb v nízkoenergetickém nebo 
pasivním standardu.

Na internetové stránce   www.effiziente-gebaeude.de 
se dočteme základní důvod existence certifikátu RAL. 
Mnoho staveb je v současnosti označováno za  domy 
„nízkoenergetické“,  „pasivní“  nebo  „energeticky 
úsporné“,  aniž  se  precizně  a  jasně   definovalo, 
zajistilo  i  sledovalo,  jakéže zvláštní kvality jednotlivé 
objekty mají. Právě RAL 965 přináší jeden z nástrojů 
pro  jasnou  definici  kvality  tepelných  izolací  v celé 
obálce budovy a kvality technických zařízení budovy.

nové exponáty ve vzorkovně stavebních materiálů

Simbera, s.r.o. - vnitřní dveře Viega s.r.o. - sanitární technika                  ELEKTRODESIGN ventilátory, s. r. o.

 

     

             RoMan s.r.o. - protihluková opatření     MORA-TOP, s.r.o.- topná technika 
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vystavovatelé edenu 3000 staví pasivní domy
Přední vystavovatelé vzorových domů ve Stavebním 
centru  EDEN  3000  rozšířili  svou  nabídku  domů  o 
domy  v  nízkoenergetickém  a  pasivním  standardu. 
Reagují tak zejména na vzrůstající poptávku po těchto 
domech  a  také  možnosti  využit  dotací  Zelená 
úsporám, které umožňují zájemcům získat na domy v 
pasivním standardu v kombinaci s dalšími opatřeními 

dotaci ve výši až 400 tis. Kč.

Představíme Vám stručně jejich nabídky.

Pro  bližší  informace  navštivte  Stavební  centrum 
EDEN 3000 denně od 10-18 hod.

Výstavba  certifikovaných  a  atestovaných 
rodinných  a  bytových  domů  v  běžném, 
nízkoenergetickém  a  pasivním  standardu  v 
provedení od hrubé stavby až po stavbu na klíč.
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cestovatelský tip na expo šanghaj

EXPO Šanghaj , Chajnan , Guilin , Hong Kong, 2.- 16.10.2010         Více informací ZDE

3.10.2010 První návštěva světové výstavy EXPO

4.10.2010 Celodenní výlet v Šanhgaji –Nefritový 
Buddha ,Bund, zahrada Yu, staré město & 
Nanjing  Road aj.

5.10.2010 Druhá návštěva světové výstavy EXPO

6.10.2010 Fakultativní denní výlet do Su-čou, čínských 
Benátek, proslulých už od dob Marco Pola jako 
centrum hedvábnictví, stavbou největšího 
vodního  kanálu  všech  dob,  umělými  zahradami  
a krásnými ženami.

7.-9. 10.2010 Chaj-nan – tropický ráj, s překrásnými plážemi, 
nejjižnější čínský ostrov, zachovávajíci si ráz 
Indočíny, ubytování v hotelu na pláži Haikou ****

10.-11.10.2010 Gui-lin – plavba po řece Li, která je obklopena 
typickou homolovitou vápencovitou krajinou, 
s rýžovými políčky a množstvím vesnic …

12.10.2010 Jang-shuo, Volný den v rázovitém městečku s možností individuálních výletů ( rikšou 
nebo výstup na Měsíční horu (350 m. n. m.), rybaření s kormorány, prohlídka jeskyní 

13. -15.10.2010Hong Kong – bývalá britská kolonie, stále zachovávajíci si moderní ráz, odlišný od 
jiných měst v této oblasti

16.10.2010 KL 896 Hong Kong– Amsterdam 1250 1835 KL3123 Amsterdam – Praha 1925 2050

Cena  68.700,- Kč zahrnuje:

– Letenku vč. tax, transfery, ubytování v hotelu se snídaní, večeře,
- Výlety a uvedený program se zkušeným českým průvodcem, vstupné na EXPO
- Čínské vízum a jeho vybavení, cestovní zprávu.

přijďte si zahrát petanque do EDENU
Jste  soutěživí  a  hraví?  Využijte 
jedinečné  příležitosti  spojit 
návštěvu  vzorových  domů  s 
možností zahrát si na speciálně 
upraveném  hřišti  s  přáteli  či 
rodinou hru petanque. Petanque 
je  společenská  letní  hra,  jejíž 
kořeny  spadají  do  francouzské 
historie.  Je  velmi  oblíbená  pro 

svou nenáročnost a eleganci.

Nemáte  vybavení  ke  hře?  Se  sadou  petanqových 
koulí  si  nelamte hlavu.  Rádi  Vám za  malý poplatek 

zapůjčíme  veškeré  nezbytné  vybavení  ke  hře  a 
rovněž vysvětlíme stručná pravidla hry.  Pro hráče a 
ostatní návštěvníky je připraveno bezplatné parkoviště 
a  možnost  příjemného  posezení  a  občerstvení  v 
místní hospůdce B10 v přízemí vzorkovny stavebních 
materiálů. Více ZDE

CENÍK:

 Zapůjčení jedné sady: 6 petanqových koulí, dřevěná 
kulička, provázek  30,-

 Pronájem hřiště  25,-
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nové stránky centra udržitelé výstavby www.ceuv.cz
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www.stavebniliteratura.cz
BUDOVY BEZ BARIÉR

Cena: 193 Kč

Předkládaná  publikace  je 
vysoce  aktuální,  neboť 
reaguje  na  vyhlášku  č. 
398/2009  Sb.  z  5.  listopadu 
2009 o obecných technických 
požadavcích zabezpečujících 

bezbariérové užívání staveb. Nejedná se však jen o 
doslovnou citaci platné vyhlášky, autoři upozorňují na 
některé její podstatné části a komentují je tak, aby si 
každý  čtenář  mohl  ujasnit,  jak  vzniká  kvalitní  návrh 
prostředí  respektující  potřeby  osob  s  omezenou 
schopností  pohybu  či  osob  se  smyslovým  nebo 
mentálním handicapem. 

Objednávka zde.

DOTČENÉ ORGÁNY VE 
VÝSTAVBĚ

Cena: 87 Kč

Podle  správního  řádu  dotčenými 
orgány  jsou  orgány,  o  kterých  to 

stanoví zvláštní zákon, a správní orgány a jiné orgány 
veřejné  moci  příslušné  k  vydání  závazného 
stanoviska  nebo  vyjádření,  které  je  podkladem 
rozhodnutí správního orgánu.

Objednávka zde. 

PŘÍRUČKA HLINĚNÉHO 
STAVITELSTVÍ

Cena: 581 Kč

Tato  kniha  podává  přehled  o 
možnostech  využití  hlíny  jako 
stavebního  materiálu  a 
technologiích  jejího  zpracování, 
popisuje  také  specifické 

vlastnosti hlíny a na mnoha příkladech realizovaných 
hliněných  staveb  prezentuje  nejrůznější  způsoby 
jejího použití. 

Objednávka zde.

OBNOVITELNÉ ZDROJE 
ENERGIÍ

Cena: 436 Kč

Kniha  pojednává  o  široké  škále 
obnovitelných zdrojů energie,  od 
využívání  solární  energie  a 
větrných  elektráren  po  využití 

geotermální  energie,  biomasy  a  vodíku.  Kromě 
názorných,  srozumitelných  charakteristik  příslušných 
technologií,  stavu  vývoje  a  perspektiv  budoucího 
potenciálu,  uvádí  i  praktické  pokyny  pro  plánování, 
projektování  a  realizaci  vlastních  zařízení  pro 
získávání obnovitelných energií.

Objednávka zde. 

PROJEKTOVÁNÍ  NAKLÁDÁNÍ  S 
BIOODPADY V OBCÍCH

Cena: 170 Kč

Biologicky  rozložitelné  odpady 
(BRO),  respektive  bioodpady  tvoří 
mezi komunálním odpadem (KO) v 
komunální  sféře  kvantitativně 

významnou skupinu odpadů. Způsob nakládání s nimi 
může  pozitivně  nebo  negativně  ovlivnit  základní 
složky  životního  prostředí  v  obci  i  v  jejím  okolí. 
Publikace současně popisuje,  jak zpracovat projekty 
pro  Operační  program  Životního  prostředí  (OPŽP) 
týkající  se systému separace bioodpadu v obcích a 
získat další dotace z jiných dotačních fondů. 

Objednávka zde.

SOLÁRNÍ ENERGIE PRO VÁŠ 
DŮM

Cena: 193 Kč

Kniha  se  zabývá  praktickými 
aspekty  využití  energie 
slunečního  záření.  Důraz  je 
kladen  na  ohřev  vody  a 

přitápění,  což  jsou  dnes  nejrozšířenější  aplikace 
solární  energie.  Samostatná  kapitola  je  věnována 
výrobě elektřiny (fotovoltaickým článkům).

Objednávka zde. 
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http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/solarni-energie-pro-vas-dum-edice-stavime-9788025132418/?TextG=sol%C3%A1rn%C3%AD%20energie%20pro%20v%C3%A1%C5%A1%20d%C5%AFm&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/projektovani-nakladani-s-bioodpady-v-obcich-9788085763560/?TextG=projektov%C3%A1n%C3%AD%20nakl%C3%A1d%C3%A1n%C3%AD&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/obnovitelne-zdroje-energii-9788024732503/?TextG=obnoviteln%C3%A9%20zdroje%20energi%C3%AD&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/prirucka-hlineneho-stavitelstvi-9788096969821/?TextG=p%C5%99%C3%ADru%C4%8Dka%20hlin%C4%9Bn%C3%A9ho%20stavitelstv%C3%AD&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/dotcene-organy-ve-vystavbe-00233/?TextG=dot%C4%8Den%C3%A9%20org%C3%A1ny&SearchG=name
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/budovy-bez-barier-9788024732251/?TextG=budovy%20bez%20bari%C3%A9r&SearchG=name
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ÚDRŽBA CHATY 
A CHALUPY

Cena: 145 Kč

Publikace je určená pro majitele 
chat  a  chalup  a  všechny 
domácí  kutily,  kteří  se zajímají 
jak  svépomocí  udržovat  či 
renovovat  nemovitost.  Autor  v 

jasné  a  srozumitelné  formě  nabízí  široké  veřejnosti 

praktické,  řemeslnické  rady  týkající  se  údržby  a 
renovace  oken,  dveří,  malby,  fasády,  tapetování, 
střešní krytiny, dřevěných konstrukcí od podlahy přes 
nábytek až po střechu. 

Objednávka zde.

inzerce

Ing. Vladimír Pospíšil
PV CARAVAN
Lipnická 537/1
750 02 Přerov 2
Tel: 581 736 514
Fax:581 736 517
caravan@caravan.cz 

www.caravan.cz

Návrhy a realizace zahrad, závlahové systémy. Zakládání, údržba a ořezy okrajů trávníků. Provádíme kamenné stavby, 
zídky, zatravňovací dlažby, práce mininakladačem, mobilní katrování zeminy. Stavíme pergoly, dětská pískoviště, 
oplocení, skleníky.
Přijťe si prohédnout vzorové zahradní úpravy do Stavebního centra EDEN 3000.
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http://www.caravan.cz/
http://www.stavebniliteratura.cz/prodej/eshop/vyhledavani/udrzba-chaty-a-chalupy-profihobby-9788024731940/?TextG=%C3%BAdr%C5%BEba%20chaty&SearchG=name
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návštěvnost stavebního centra 1-6/2010

statistika červen 2010
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datum Počet návštěvníků poznámka
EDEN 3000 akce

1.- 13.1.2010 698
14. -17.1.2010 519 GO,REGION TOUR
18. - 30.1.2010 1265
CELKEM /LEDEN 2482

1.- 4.2.2010 489
5.-7.2.2010 983 Opta
8.-15.2.2010 1097
16.-18.2.2010 917 Styl,Kabo 
19.-28.2.2010 1148

CELKEM /ÚNOR 4634
1.3.2010 136

2.-5.3.2010 706 VINEX,MBK,EMBAX
6.-9.3.2010 811

10.-14.3.2010 1731 MOTOSALON
15.-20.3.2010 969
21.-28.3.2010 1292 TECHAGRO,SYLVA REGINA
29.-31.3.2010 387

CELKEM /BŘEZEN 6032
1.-12.4 4987
13.-17.4 21988 IBF,SHK,MOBITEX
18.-30.4 5782

CELKEM / DUBEN 32757
1.-24.5.2010 4223
25.-27.5.2010 720 WATENVI,VODKA
28.-31.5.2010 379

CELKEM / KVĚTEN 5322
1.-3.6.2010 399
4.-10.6.2010 4586 AUTOSALON,AUTOTEC
11.-30.6.2010 3478

CELKEM/ČERVEN 8463

Počet návštěvníků Stavebního centra 3000 8463
Návštěvnost www.stavebniliteratura.cz  5675
Návštěvnost www.stavebnicentrum.cz 1623
Počet účastníků odborných seminářů  183
Celkem vystavovatelů   187
Počet akcí konaných v NSC   6
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ceník inzerce

Pro  zájemce  o  inzerci  v  pravidelném elektronickém zpravodaji  NSC přikládáme ceník  inzerce  s  možnými  rozměry. 
Technické  podmínky   vč.  objednávky naleznete ZDE. Zpravodaj  odchází  každý  měsíc  na  15  tis.  mailových  adres 
především k odborníkům ve stavebnictví a architektuře.

CENY INZERCE 

  1/2 strany ………………….    9.000,- Kč
  1/3 strany ………………….    6.500,- Kč
  1/4 strany ………………….    5.000,- Kč
  1/6 strany ………………….    4.000,- Kč
  1/8 strany    ………………..    3.000,- Kč

SLEVA    20%      
Pro vystavovatele Stavebního centra EDEN 3000  

SLEVA    10%      
Při objednávce min. 3 opakování inzerátu 

obecné informace
Národní stavební centrum, s.r.o.
Bauerova 10, 603 00 Brno
tel.:       +420 541 152 861 – pro vystavovatele
             +420 541 152 515 – pro návštěvníky
fax:       +420 541 159 484
e-mail:   nsc@stavebnicentrum.cz

 www.stavebnicentrum.cz 
www.stavebniliteratura.cz

» Vstup zdarma
» Vstup vzorkovnou v přízemí budovy bývalého 
Tuzexu vedle brány č. 9 BVV
» Parkoviště pro návštěvníky
» Otevřeno denně 10 až 18 hod 
» Výhodná poloha v západní části brněnského 
výstaviště přímo u dálničního přivaděče D1 (Brno-
západ)
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http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
http://www.stavebnicentrum.cz/download/pdf/cenik_zpravodaj_nsc.pdf
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